



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Grupul de Acțiune Locală



„BUCEGI - LEAOTA”

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<p>•DOTAREA CU UTILAJ MOBIL ȘI ACCESORII AFERENTE A SERVICIULUI VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ AL COMUNEI PIETROȘIȚA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA</p>
<p>Perioada de programare 2014 - 2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<p>•Prin proiectul propus se va achiziționa un Utilaj Mobil pentru Situații de Urgență/Vehiculul special destinat SVSU, cu care se poate interveni rapid în orice situație de urgență. Având dimensiuni reduse, acest tip de vehicul are capacitatea de a se deplasa pe orice tip de teren, poate ajunge în zone greu accesibile. Este un utilaj mobil pentru intervenție rapidă, echipat standard pentru prevenirea, stingerea incendiilor (de pădure, gospodării, incendii clasa A și B etc.), irigare pe perioade de secetă și dragare în caz de inundații, dezzăpezire și combatere polei în sezonul rece, întreținere drumuri pentru a se asigura siguranța traficului rutier.</p>
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA PIETROȘIȚA</p>	<p>Obiective</p>	<p>•Achiziționare utilaj mobil și accesorii aferente a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Pietroșița, Județul Dâmbovița</p>
<p>Localizarea proiectului: Com. Pietroșița, Jud. Dâmbovița</p>	<p>Rezultate</p>	<p>•Achiziționare utilaj mobil împreună cu următoarele accesorii:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lamă pentru dezzăpezire • Remorcă • Cabină cu sistem de încălzire • Dispozitiv împrăștiere material antiderapant • Mătură rotativă
<p>Domeniul de intervenție DI6B</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<p>• Pentru ca un proiect să se desfășoare fără probleme, este important ca, încă din faza de pregătire și întocmire a acestuia să se aibă în vedere:</p> <ul style="list-style-type: none"> • O <i>fundamentare cât mai realistă a bugetului</i> proiectului; • O <i>estimare corectă privind capacitatea beneficiarului de a gestiona concomitent mai multe proiecte</i>, deoarece acest lucru poate conduce la presiuni asupra resurselor umane din organizație.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 20</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 37.233,40 EURO</p>		
<p>Valoarea contribuției private 0,00 EURO</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 19.01.2023 - 20.04.2023</p>		
<p>Date de contact 0245.778.247 pietrosita@gmail.com</p>		